
25/01/2015 PAZAR  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  3 DÖNMEZBEY JOKEYİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE EŞ DEĞERDE 

JOKEY BULUNAMADIĞINDAN

 5  2 ABJARKAYA ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE İLGİLİLERİ 

TARAFINDAN EYERİ ALINMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  2 AIRTOUCH RAPORLU OLMASIANIL KARABIYIK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



5 numarada kayıtlı RAZYANA isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, aşırı kamçı kullandığından, 132 sayılı At Yarışları hakkında kanun 

4/c. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin  123/6. .maddesi gereği,  7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili  

yer ve tesislere girmekten ve  sanat icrasından geçici olarak men ayrıca 296-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı MONDİNİN OĞLU isimli atın jokeyi (ap) Ali Can İNAN, aşırı kamçı kullandığından, 132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanun 4/c. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin  123/6. .maddesi gereği,  7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri 

dışında yarışlarla ilgili  yer ve tesislere girmekten ve  sanat icrasından geçici olarak men ayrıca 296-TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6. koşu sonunda; 10 no’lu MY GOLD isimli atın antrenörü  ,9 no'lu FIGHTER  isimli atların jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 400 metreye girerken iç bariyerler tarafında yer tutan 10 numaralı at virajı 

dönerken dışaraı doğru savrularak 9 numaralı ata yaklaştığı ve temas ettiği her iki atın da başa baş sürdürdüğü mücadelenin sonraki 

dönemlerinde 9 numaralı atın da kamçı etkisiyle iç bariyerlre yönelerek 10 numaralı ata yaklaştığı görülmüşsede birinci harekette 10 

numaralı atın jokeyinin tedbirsizliği sonucu olayın oluştuğu ikinci eylemde ise derece değişikliği gerektirecek nitelikte bir engelleme 

görülmediğinden protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

9 numarada kayıtlı FIGHTER isimli atın jokeyi  Ahmet OLUK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek protestoya neden olduğundan, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları   Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


